
髪⾊についてのアンケート                    

 
○あなた⾃⾝についてお伺いいたします。以下の項⽬それぞれについてお伺いいたします。 
 
問１．学部 

【 1．情報学部(20.4%) 2．経営学部(10.2%) 3．国際学部(13.6%)  
4．健康栄養学部(8.5%) 5．教育学部(17.4%) 6．⼈間科学部(14%) 
7．⽂学部(15.3%)  8．その他(0.4%) 】 
 

問 2．性別 
【 1．男性(46.4%) 2．⼥性(53.6%) 】 
 

問 3．年齢 
【1．18 歳(9.8%)  2．19 歳(27.7%)  3．20 歳(26.4%) 
 4．21 歳(22.1%)  5．22 歳(12.8%)  6．23 歳(0%) 
7．24 歳(0.9%)  8．25 歳(0%)  9．その他(0.4%)】 

 
○あなた⾃⾝の性格や思考ついてお伺いいたします。 
 
問 4．あなたの性格や考えに当てはまるものにチェックしてください。 

 
あてはま

る 

ややあて
はまる 

どちらと
もいえな

い 

あまりあ
てはまら

ない 

あてはま
らない 

⼈と交流することが好きだ 26.8% 45.1% 18.3% 9.4% 0.9% 

明るく活発的な性格である 14.0% 27.7% 27.2% 23.0% 8.1% 

この度は調査にご協⼒頂きありがとうございます。このアンケートは髪⾊と内⾯性の関係
性についての調査です。いただいた回答は「メディア調査研究法 C の授業」にて使⽤させて
頂きます。個⼈を特定する項⽬は⼀切ありませんので率直な回答をお願い致します。また、
回答欄の選択肢には○を、空欄にはあてはまる数字または⽂字をご記⼊ください。 

何かご不明な点、質問がございましたらお⼿数おかけしますが、下記の連絡先までご連絡
下さい。 

⽂教⼤学情報学部メディア表現学科 中尾早希 
E-mail: b8p51069＠bunkyo.ac.jp 

 
 

○あなたの外⾒や髪についてお伺いいたします。 
問 5．⾃分の外⾒に満⾜している * 

そう思う 
ややそう 

思う 
どちらとも
いえない 

あまりそう
思わない 

そう思わない 

6% 16.6% 26.4% 34.5% 16.6% 
問 6．⼤切なのは外⾒より中⾝である 

そう思う 
ややそう 

思う 
どちらとも
いえない 

あまりそう
思わない 

そう思わない 

18.7% 40.9% 27.2% 11.1% 2.1% 
問 7．髪にこだわりをもつほうだ 

そう思う 
ややそう 

思う 
どちらとも
いえない 

あまりそう
思わない 

そう思わない 

11.5% 30.6% 19.6% 23.8% 14.5% 
 
問 8．髪を染めたことがありますか。      

 【  1.  はい(40.4%)    2．いいえ(59.6%) 】 
 
 

 
あてはま
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ややあて
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どちらと
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てはまら

ない 

あてはま
らない 

⼈から注⽬されたい 11.1% 15.3% 28.9% 32.3% 12.3% 

傷つきやすい性格である 27.7% 33.6% 17.9% 14.5% 6.4% 

緊張しやすい 48.1% 35.3% 8.9% 6.0% 1.7% 

⼼配しやすい性格である 50.6% 32.8% 7.7% 6.8% 2.1% 

想像⼒が豊かである 20.9% 40.4% 24.3% 10.6% 3.8% 

臨機応変に対応することができる 10.6% 35.3% 29.8% 18.7% 5.5% 

好奇⼼旺盛である 23.8% 36.6% 22.6% 15.3% 1.7% 

物事を計画的に進めるほうだ 17.4% 27.2% 19.6% 26.8% 8.9% 

責任感がつよいほうだ 34.5% 38.3% 12.3% 11.5% 3.4% 

ルールなど決まり事は守る 43.4% 40.9% 12.8% 2.1% 0.9% 

協⼒して物事に取り組む事が好きだ 27.7% 40.9% 20.0% 10.2% 1.3% 

相⼿の気持ちを考えて⾏動している 40.4% 41.3% 14.0% 3.4% 0.9% 

⾃分の気持ちを伝えることができる 15.3% 31.9% 30.2% 20.0% 2.6% 



 
問 9．髪を染めることに興味がありますか。 

【  1.  はい(31.1%)    2．いいえ(68.9%) 】 
 

※髪を染めたことがない⽅は問 10〜11 の質問をとばしてください。 
 
問 10．染髪の頻度についてお答えください。（ひとつに○をつけてください） 

【  1．1 週間に⼀度(0%) 2．2〜3 週間に⼀度(0%) 3．1 ヶ⽉に⼀度(7.9%)  
4．2〜3 ヶ⽉に⼀度(46%) 5．4〜5 ヶ⽉に⼀度(11.5%)  
6．半年に⼀度(12.9%) 7．⼀年に⼀度(12.2%) 8．それ以上(9.4%) 】 

 
問 11．今までに染めた⾊をお伺いしたします。（複数回答） 

※部分染めは含むが、地⽑は含まないものとする。  
【  1．⿊に近い⾊(39.6%)   2．暗めの茶⾊やベージュ(56.8%) 

 3．明るめの茶⾊やベージュ(54.7%)  4．⾦に近い⾊(23%) 
 5．その他髪⾊（ピンク、ブルー、グリーン、パープル、⽩等）(36%) 】 

 
 
※ここからは全員に質問です。 
 
問 12．なぜ髪を染めたいと思いますか。（複数回答） 
※染めたいと思わない⽅は「染めたいと思わない」に○をしてください 

【  1．おしゃれになりたい(51.5%)   2．かっこよくなりたい(19.1%) 
 3．可愛くなりたい(28.5%)   4．芸能⼈などに憧れている(6.4%)  
5．SNS（インフルエンサー）の影響(12.8%)   
6．友⼈の髪⾊に影響されて(15.3%)  7．個性だから(24.7%)  
8．⽬⽴ちたい(4.7%)   9．認められたい(0.9%) 

 10．染めたいと思わない(25.5%)  11．その他(12.8%) 】 
 
 
※問 12 で「10．染めたいと思わない」を選択した⼈は問 13 の質問に進んでください。 
それ以外の⼈は問 14 に進んでください。 
 
 
 
 

 
問 13．上記の質問で「染めたいと思わない」とご回答された⽅に質問です。染めたいと思
わない理由をご回答ください。 

 
 
 

 
 
 
 
 
 

 

 

※ここからは全員に質問です。 
 
問 14．あなたが派⼿だと思う髪⾊は何⾊をお伺いいたします。（複数回答） 

【 1．暗めの茶⾊やベージュ(1.3%)  2．明るめの茶⾊やベージュ(9.8%)
 3．⾦に近い⾊(68.9%)   4．その他髪⾊（ピンク、ブルー、グ
リーン、パープル、⽩等）(85.1%)   5．その他(2.1%) 】 
 
 
問 15．あなたは、以下の髪⾊に対し以下の設問の中でどの印象が当てはまりますか。 

当てはまるもの全てに○してください。（複数回答） 

 

 
真⾯⽬ ⼤⼈っぽい 

落ち着いて

いる 
近寄りがたい 怖そうだ 

親 切 で は

な さ そ う

だ 

⿊に近い髪⾊ 71.5% 47.7% 69.4% 2.1% 0.4% 0.4% 

暗めの茶⾊またはベージュ 17.0% 67.7% 61.7% 1.3% 0% 0.9% 

明るめの茶⾊またはベージュ 2.6% 45.5% 28.9% 14.5% 2.6% 7.2% 

⾦に近い⾊ 0.9% 11.9% 2.1% 40.4% 34.4% 14.0% 

その他髪⾊（ピンク、ブルー、グ
リーン、パープル、⽩等） 

1.3% 6.4% 1.7% 66.8% 73.6% 11.1% 

 



 
問 16． 明るい（派⼿な）髪⾊が学校や職場で許容された場合、以下の社会問題での被害件
数はどのように変化するとおもいますか※⾃分が思う明るい髪⾊で構いません。 * 

 
 
問 17．あなたはアルバイト先の職場を⾒つける際、「髪⾊⾃由」の条件を重視しますか  

【   1．重視する(12.3%)    2．やや重視する(10.6%)  
 3．どちらともいえない(12.3%) 4．あまり重視しない(19.1%)  

5．重視しない(45.5%) 】 
 

  問 18．あなたの現在のアルバイト先は髪⾊⾃由ですか※アルバイトを探している⼈は希
望先の規定で構いません。 

【   1．はい(31.5%)    2．いいえ(37%)  3．わからない(8.5%) 
 4．アルバイトをしていない(19.6%)   5．その他(3.4%) 】 
 
※上記で「いいえ」と答えた⽅に質問です。該当しない⽅は問 19 をとばしてください。 
 
問 19．「髪⾊⾃由」ではないことに不満はありますか 

【   1．不満である(24.7%)    2．不満ではない(69.1%)   
3．どちらともいえない(6.2%) 】 

 
○ここからは就職活動と髪⾊についてお答えください。 
問 20．あなたは就職する職場を⾒つける際、「髪⾊⾃由」の条件を重視しますか  

 【   1．重視する(2.1%)    2．やや重視する(7.7%)   
3．どちらともいえない(15.7%) 4．あまり重視しない(20%)  
5．重視しない(54.5%) 】 

 
 

 
減少する やや減少する 

どちらとも   

いえない 
やや増加する 増加する 

治安問題 2.6% 6.8% 60.9% 25.5% 4.3% 

⼈権問題（⼈種または性への差別） 14.0% 24.7% 46.0% 12.3% 3.0% 

セクシャルハラスメント 3.8% 10.2% 65.5% 16.6% 3.8% 

パワーハラスメント 3.4% 14.9% 57.4% 17.0% 7.2% 

虐待や DV 問題 3.0% 6.0% 74.9% 12.8% 3.4% 

 
問 21．企業は社員の髪⾊に規定をつけるべきだとおもいますか 
   【  1．思う(7.2%)    2．ややそう思う(8.1%)   
   3．どちらともいえない(17.9%)   4．あまりそう思わない(23%)  
   5．思わない(43.8%) 】 

 
問 22．あなたは希望する企業の⾯接や説明会、インターンが髪⾊⾃由だったら、⿊や暗い
茶⾊以外の髪⾊で⾏きますか  

【  1．はい(72.8%)     2．いいえ(23.8%)  3．その他(3.4%) 】 
 
問 23．なぜあなたは上記（問 15）の回答を選びましたか。 

 

 

  
 

アンケートのご協⼒ありがとうございました。

 


